



臺灣士林地方檢察署新聞稿

發稿日期：112年05月17日

發稿單位：觀護人室

連絡人：張裕煌主任觀護人

連絡電話：02-2833-1911*2001

本署運用社勞人力結合汐止江北地區志工

辦理「道路安全-植善苗」專案，維護民眾用路安全

為保障行車安全，更尊重『行人路權優先』，本署於今(17)日指派十餘名社會勞動人，偕同汐止江北地區志工共同辦理「道路安全-植善苗」專案，以擦拭位於道路或巷弄轉彎處之反光鏡，避免鏡面汙穢積塵而失去或降低照明反射效果，影響交通安全；並清理道路旁生長繁亂的樹木殘枝、廢棄家具等雜物，避免妨礙行人安全的行走。另更刷洗案內社區巴士站候車亭，不僅提供用路人一條安全的道路與候車空間，也讓周遭居民有一個乾淨的居住環境。

本署顏檢察長表示，本次「道路安全-植善苗」專案，本署妥善運用社會勞動人力，協助地方居民進行環境整理，一方面可以為社區創造更加乾淨與安全的道路環境。另一方面亦讓社會勞動人透過此次專案整理環境的過程中，重新省思自身過去種種，以積極的姿態面對未來，並能夠以服務的精神，為社會有所貢獻，而共創雙贏的成果，並達到易刑處分之目的。

士檢社勞人辦理「道路安全-植善苗」專案專案照片 112.5.17



社勞人擦拭位於道路或巷弄轉彎處之反光鏡、油漆告警紅線、刷洗案內社區巴士站候車亭及清理道路旁生長繁亂的樹木殘枝、廢棄家具等雜物

